
ASSOCIATION 3A - Ateliers Artistes Associés - Reconnue d’intérêt général 
SITE : www.aaajura.com   -  SIRET : 89977200800012  
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De la part de    M.  □    Mme □    Entreprise □ 

 
 

Nom ………………………………………..…………………….Prénom ……………………….….…………….….…… 
Adresse ………………………….……………………………………………………….……………………………………… 
Code Postal …………………….. Commune …………………………….…………………………………………….. 
Mail ………………………………….…………………………………………….……………………………………………… 
 

□    Oui,  je soutiens l’association 3A  pour l’organisation d’événements culturels sur la région 
Bourgogne Franche-Comté en soutien aux artistes du Jura. Je vous adresse un don de :   
 

□  12€           □  30 €             □  50€           □ Montant à ma convenance : …………………….……€ 
 

 Je joins à ce bulletin mon règlement par chèque à l’ordre de   
« Association 3A- Ateliers des Artistes Associés ».   

 Je recevrai un reçu fiscal par mail attestant de mon versement. 
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Dons déductibles de vos impôts jusqu’à 66%  

L’Association 3A est reconnue d’intérêt général.  
À ce titre, si vous êtes imposable, vos dons en faveur de l’association 3A sont déductibles  
 
 

 PARTICULIERS 
Vos dons en faveur de l’association 3A sont déductibles à 66% de votre impôt, dans la limite de 20% de 
vos revenus*.  
Un don de 50€ par exemple ne vous revient après déduction fiscale qu’à 17€. 
 
 

ENTREPRISES 
Les dons effectués par les entreprises ouvrent droit à une réduction de l’impôt sur les sociétés ou de 
l’impôt sur les revenus égale à 60% du don dans la limite de 0,5% du chiffre d’affaires annuel HT ou 
10 000 € 

Un don de 200€ par exemple ne vous revient après déduction fiscale qu’à 80€ 
 

*PLUS D’INFORMATIONS sur  www.impots.gouv.fr 
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 BON DE SOUTIEN  à compléter et à retourner à : 

 ASSOCIATION  3A  -  M.  Yann PERRIER – Trésorier-  5, rue des Sarrures -  39170 RAVILLOLES 
 
Contact : www.aaajura.com  
 


